MeTpo v em@avelo

AGKNoElC 6g 040 TO uabnua

YvpuPovievteite v Bewpio Metpd v emedvela o’ B ,y°

1. Kdave t1¢ petotponéc mov cov {nrovuvion mopaKdT.

15.5431.n. =15,5430tp.  7107T.pn.=710.000 otp. 4.400 T.p.=440.000
T.0EK.

1427.ex.=1,42 1.0¢K. 430 t.h.=4,3 1.eK 27t.0.=0,02707p.
5121.0ek.=51.2007.ex 3171.0ek.=310.000T.n1h. 780t.ek.=7,8 T.0¢K.

61,412t.0.=614.1201.¢k. 97 1.ex.=9.700 T.ir.  8.100 T.)A.=81t.€K

2. a. Xyedlooe Eva TeTpaywvo Le TAeVpd Sek. kot Bpeg TV EMLPAVELNL TOV.
5x5=25 1.¢K.

B. Zyediace Eva 0ph. TapaAANAOYpauLO pE uKOG 4ek. Ko TAdTOC 7,5
€K. Ko Bpeg v empdvela Tov. 4x7,5=30 1.ek.

y. Zyxediooe Eva TeTpdywvo e mepipetpo 24 ex. kot Bpeg o euPadov
ToV. 24:4=6¢K (1 KGOe TAcLPA) 6X6=36 T.EK.

3. 'Eva xhocokd tetpddto umke €xel dtuotdoelg 17ek. mAATOg Ko
25ek.unkog . O Mavoing ékoye 4 pOALA Kol To KOAANGE TO £val
dimha 610 AAAO LETAED TOVE, MOTE VAL KAVEL L EpYacio Yol TO
oyoAieio. T epPadov elye n véa empdvela e @UAAN TOV
ONHOVPYNOE;

17x25=425 t.ex. 425x4=170071.¢K.

4. O xoprog Iavaytdtng etvar Aoylomic. XToV ET0yYEAUATIKO TOV
YOPO £YEL Eva, cLVOETO YPOUPEID OTTWG GTNV EIKOVA TTOL POIVETOL
napoakdte. Mmopeig va Bpetg 1o epufaddv tov ypapeiov;

45%45=2.025 t.ex.

45 gk.
e >0 ek 65x210=13.650 T.cK.
70¢k.
45 gk. 50x70=3.500 t.eK.
110£K 2.025+13.650+3.500=

65ek. 19.175 t.ek.
210 sk.




